

фінансовій стратегії і конкретній фінансовій політиці підприємства; включати комплекс виражених збалансованих рішень як в області забезпечення інтересів підприємства, так і в управління його фінансовою діяльністю.

Список використаних джерел

1. Бланк І.А. Управління фінансовою безпекою підприємств / І.А. Бланк. – К.: Ельга, Ніка-Центр, 2004. – 784 с.
2. Єрмошенко М.М. Фінансова безпека / М. М. Єрмошенко // Віче.- 1997. -№11. – С. 61 – 73
3. Мойсеєнко І. П. Управління фінансово-економічною безпекою: спец. 08.06.01 «Економіка, організація і управління підприємствами»/ К.С. Горячева. – К., 2006. – 17 с.

Мацука В., к.е.н, доцент

Цимбалюк Є., бакалавр,

спеціальність «Менеджмент», ОП «Менеджмент»

Маріупольський державний університет

м. Маріуполь, Україна

ФІНАНСУВАННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

На сьогоднішній день існує багато різних підприємств, компаній, організацій, але не всім властиво мати високі результати, стрімкий вектор розквіту та розвитку. Зовсім небагато підприємств та організацій, які виходять на світовий ринок, стають популярними та відомими, більшість на грані банкрутства, або в занепаді чи виходять в так звані «нулі».

Розглянемо сутність фінансування розвитку у організаційному процесі підприємства. Вважаємо, що головою причиною успіху компанії слугує саме ефективне формування, розподіл та застосування внутрішнього валового продукту у грошовому вираженні.

Фінанси – це той ресурс, який будує навколо себе залежність всіх процесів організації, та при правильному використанні допомагає досягати поставленої мети, та цілей компанії.

Результати організації – це відображення роботи фінансів, чи правильно вони були сформовані, розподілені, які використовувалися методи, підходи та функції для їх застосування [1, с.27]. Для того, щоб об'єднати фінансові зусилля, спрямовані на розвиток виробництва, утворюють фінансово-промислові групи. Це дозволяє домогтися максимального результату.

Фінансові відносини у підприємства виникають з: іншими компаніями; всередині організації та фінансово-промислових груп; всередині холдингу; банківськими установами; постачальниками і покупцями; підрядниками; транспортними та будівельними фірмами; з іноземними компаніями; своїм персоналом; всередині підрозділів; з бюджетними установами різних рівнів; страховими компаніями; позабюджетними фондами; фінансовими та інвестиційними фондами [2].

Сутність фінансування компаній відображається в наступних функціях: акумулюючій, розподільчій, контрольній. Акумулююча функція передбачає мобілізацію та накопичення фінансових ресурсів у процесі виробничо-фінансової діяльності. Розподільча – розподіл та використання фінансових ресурсів для забезпечення виробничої, інвестиційної діяльності та соціально-економічного розвитку компанії. Контрольна функція – здійснення постійного моніторингу за формуванням та використанням фінансових ресурсів у процесі відтворення [2;3].

Фінансування розвитку підприємства являє собою важливий аспект досягнення високих результатів організації, забезпечує її стабільність та прибутковість [4, с.104]. А саме, на науково-теоретичному рівні: перехід підприємства, або його підрозділу з одного стану стійкості в інший, починаючи від моменту його створення до повного припинення функціонування; методологічному рівні: зміни функцій, структури, елементів, й їх окремих властивостей, що дозволяють ефективніше функціонувати соціально-економічній системі підприємства при умовах динамічного середовища господарювання; методичному рівні: процес поступової зміни кількісних і якісних характеристик окремих бізнес-процесів і ефективності підприємництва в цілому; прикладному рівні: постійне зростання ефективності використання основних засобів, оборотних коштів, персоналу, земельних ділянок у короткостроковій, середньостроковій і

довгостроковій перспективах.

Розвиток підприємства можна спостерігати у таких моментах:

- підвищення кваліфікації робітників;
- заключення договорів з компаніями, що на ринку мають більш впливовий статус;
- оновлення обладнання;
- відкриття філіалів;
- розширення асортименту;
- вихід на новий ринок, тощо.

Джерелами фінансування є: власні фінансові ресурси (статутний капітал, продаж активів, нерозподілений прибуток), централізовані фінансові ресурси (кошти державного бюджету та місцевих бюджетів, кошти державних позабюджетних фондів, кошти благодійних фондів), залучені та позичені фінансові ресурси (довгострокові кредити банків, розміщення облігацій, лізинг, спеціальні фонди та програми, комерційні кредити) [5, с.170].

Розвиток несе в собі основу майбутнього підприємства, те яким воно буде через кілька років, він формує його бачення, на напрямки вирішення проблем.

Отже, специфіка фінансування розвитку проявляється в тому, що вона зазвичай виступає у грошовій формі, носить розподільчий характер і відображає формування і використання різних видів доходів і нагромаджень суб'єктів господарської діяльності. Розвиток відіграє важливу роль та допомагає формуванню основ інших галузей підприємства. При правильному застосуванні фінансів, підприємство буде мати високі результати та прибутки, а за правильного розподілу доходів кожного разу тільки покращувати ці результати.

Список використаних джерел

1. Вступ до фаху: навчальний посібник / Ситник Н.С., Дубик В.Я., Круглякова В.В.; за заг. ред. Н.С. Ситник. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2020. 256 с.

2. Гриньова В.М. Фінанси підприємств: навч. посібник. Харківський державний економічний університет. Х.: ХДЕУ, 2001. 170 с.

3. Зятковський І.В. Фінанси підприємств: Навч. посібник. 2-ге вид., перероб. та доп. К.: Кондор, 2003. 364 с.

4. Гуцул М.О. Концепція фінансового забезпечення стійкого розвитку підприємства. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство. Ужгород: Видавничий дім «Гельветика», 2016. Вип. 7. Ч. 1. С. 102–106. URL: <https://dspace.uzhnu.edu.ua/jsru/handle/lib/12505> (дата звернення: 04.11.2021)

5. Самойлова Т.А. Джерела формування фінансового капіталу підприємства. Облік і фінанси АПК. 2011. №. 1. С. 169-174 URL: <http://dspace.tneu.edu.ua/handle/316497/10479> (дата звернення: 04.11.2021).

Мешкова-Кравченко Н., ст. викладач,
Бурага Т., здобувач
ХНТУ, Херсон, Україна

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

В умовах динамічних змін нестабільного зовнішнього середовища та змін внутрішнього середовища виконання місії підприємства пов'язано з економічною безпекою підприємства, відповідно, усі аспекти, пов'язані з її забезпеченням, є актуальними.

Традиційно, економічну безпеку підприємства розглядають як сукупність складових, перелік яких неоднаковий у різних джерелах, при цьому найчастіше виокремлюють такі складові: фінансова, інтелектуальна, кадрова, техніко-технологічна, силова, інформаційна, ринкова. Розуміючи важливість кожної із складових економічної безпеки підприємства, все ж фінансовій складовій відводиться ключове місце у цій системі. Це відображено і у формуванні категорії «фінансово-економічна безпека», де окрема складова поєднана із загальною категорією.

Ураховуючи, що економічна безпека – це стан і здатність економічної системи протистояти небезпеці руйнування її оргструктури і статусу, а також перешкодам у досягненні цілей розвитку